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一、单项选择题(本大题共15小题．每小题1分。共15分)’

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分

1．我国大部分地区光辐射强度，全年总辐射多为________kcat／cm2／年。（）

A.60-80

B.90-130

C.140—160

D.170—200

2．当一个地区的干燥度K值在1．5—4范围内，该地区为（）

湿润

半湿润

半干旱

D.干旱

3．下列作物中不属于喜凉耐寒型的是（）

黑麦

冬小麦

青稞

D.油菜

4．下列作物中不属于温凉型的是（）

大豆

玉米

甜菜

D.谷子

5．根据大田作物的水早适应性，陆稻、燕麦等作物属于（）

喜水耐涝型

喜湿润型

中问水分型

D.耐旱怕涝型

6．根据作物对土壤养分消耗的程度与种类，富碳耗氮作物主要是（）

豆科柞物

禾本科作物

油料作物[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.纤维作物

7．下列作物中不属于耐连作的作物是（）

马铃薯

水稻

玉米[最新年份咨询qq593777558]
D.小麦

8．我国一般一年二熟区的年均气温为________℃。（）

A.6—8

B.8一12

C.12—16

D.16—18

9．鱼是冷血动物，消耗热量少，饲料报酬率高，一般粮鱼比为（）

A.1—2：1

B.2—3：1

C.5—6：1

D.7—8：1

10．农作物按它们的水土保持效能分为三大类，下列作物中不属于密植作物的是（）

马铃薯

大麦[最新年份咨询qq593777558]
小麦

D.亚麻

11．King认为，大多数作物根系适宜的土壤容重为________g／cm3。（）

A.O．6一O．8

B.O．9—1．1

C.12一1．5

D.1．7—1．8

12．从耕层构造看，作物根系吸收水分、养分的主要层次是（）

表土层

播种层

稳定层

D.心土层

13．下列耕作措施中不属于表土耕作的是（）

耙地

耱地

旋耕

D.中耕

14．国外免耕法在一季作物期间，一般机车下田作业________次。（）

A.一

B.二

C.三

D.四

15．目前全国的农田光能利用率约为________％，光潜力仍然很大。（）

A.0．2

B.0．5

C.0．8

D.1．2

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分．共10分)

在每小题的四个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的
16．养地制度包括________等。（）

农田基本建设

土壤培肥与施肥

水分供求平衡

D.土壤耕作以及农田保护

17．不同的作物，对土壤酸碱度的要求不同。下列作物中适于在pH6．2-6．9的土壤中生长、的是（）

大麦

玉米

水稻

D.大豆[[微信公众号：ikaoti]
18．下列间作土地当量比(LER)中，对增产有利的是（）

A.0．919

B.1．345

C.1．678

D.1．823[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
19．连作应用的必要性主要体现在下列几个方面（）

社会需求决定连作

B.资源利用决定连作

C.经济效益决定连作

D.作物结构决定连作

20．我国坡地农田________是低产的主要原因。（）

跑水

跑风

跑土

D.跑肥

三、名词解释题(本大题共5小题，每小题3分。共15分)

21．种植制度

22．作物生态适应性

23．休闲

24．立体种植

25．茬口

四、判断题(本大题共15小题，每小题1分。共15分)

判断下列各题是否正确，正确的打“√”，错误的打“×”。

26．一种作物在一个地区能够生存并不意味着该地区的自然环境条件对该作物是最优

的。（）

27．c4作物适应于弱光和低温地区。（）

28．一个地区的耕地复种指数大于150％，表示该地区大部分农田在休闲。（）

29．复种的中心目的是集约利用时间和土地，提高年光能利用率。（）

30．我国大部分棉产区，棉花播种在小麦生育后期的行间的方式称为棉田间作。（）

31．选择间作作物时，在生态适应性大同的前提下，还要生态适应性小异。（）

32．甜菜忌连作是由于根结线虫病所致。（）

33．苜蓿对烟草是一个好茬口。（）

34．目前我国种植业是以粮食作物为主的三元结构。（）

35．我国低产田的主要原因是干旱、涝洼、盐碱与土层薄。（）

36．多数试验的十壤分析表明，合理施用氪、磷、钾化肥后没有损坏地力的迹象。（）

37．在盐碱地或水分过多的粘重土壤适宜镇压。（）

38．多年免耕后，会出现耕作表层(0-lOcm)贫化而下层(10-20em)富化。（）

39．免耕造成肥料利用率低，氮索损失严重。（）

40．我国长城以南多数地区可以一年两熟。（）

五、简答题（本大题共5小题．每小题5分。共25分)

41．简述争取复种季节超额利用的技术。

42．简述我国麦田的主要套作方式。

43．简述间套作在农业生产中的意义。

44．简述农牧结合种植制度的意义。

45．简述土壤耕作的机械作用。

六、论述题（本大题共2小题。每小题10分．共20分)

46．论述间、套作复合群体的种间互补与竞争关系及效益原理。

47．论述土壤培肥的途径与措施。
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